2461

(55) 5369 -

| ClI Na

Of

EE0 (T Rn 65 mm Plastico R, %" SGDBY233, SGBBI233
1861 FIL-1 90 mm Plastico R, %" SGFLO131, SGBM9031, SGBMI072

1862 FiL-2 113 mm Plastico R, %" | SGBM9033, SGBM-50L, YAH1051, YAH1065, DV2051, DV2065, DW3065
1863 FIL-3 135 mm Plastico M33X1.5 YAV2090T, YAW3090T g
1864 FIL-4 62 mm Lamina | R %' - '
1865 FIL-5 154 mm Lamina R, 1" YAH1105T, YAV2120T, YAV2105T <
8981 FIL-6 62 mm Lamina G %" SGW550HD, SGW750HD -
8982 FIL-7 101 mm Lamina G %" DV2051, DV/2065, DW3065 —
8983 FIL-8 - Plastico - DHD2065 -
8984 FIL-9 - Plastico - DHDZ. 20, DHD2090

8985 FIL-10 190 mm Lamina MBOX2 VAH1155T

8986 XA-9 101 mm Plastico R, %" YAH1051, YAH1065, DV2051, DV2065, DW3065

FO09 | FIL-1500HD | 62 mm Lamina NPT % SCWA100HD, SGW1500HD

FIL-0

FIL-4

FIL-8

FIL-1

FIL-5

FIL-9

FIL-1500HD

vent as. bl umart @mai | . con

FIL-2

FIL-10

FIL-3

- €128 (SS9 ¥#¥0)

FIL-7

0cv8

XA-9



2461

(55) 5369 -

Oicina

8941 LX42X18 45 5 20 B YAH1051, YAH1085

8942 LX102X36 w2 | s ' 36  DHD2085

8943 LXB7X41 67 42 41 DV2051, DV2065, DW3065
8944 LXxerxs2 | 67 42 52 ~ YAH2090T,YAW3080T

8945 LX67X132 67 37 132 DHbQOBO,bHDéOQG

8946 LX108X53 | 108 74 53 YAH1105T, YAV2105T, YAV2120T
8947 LX148X121 148 80 121 CvaHtissT
F926 LX1500HD | 60 44 o SGW110011D, SGW1500HD

LX102X36 LX42X18 LX67X41

LX67X132 LX108X53 LX67X52

LX148X121 LX1500HD

vent as. bl umart @nai |l . conm

| IANQN

- ¢T12¢ (99 vv0)

0cv8



2461

(55) 5369 -

| ClI Na

Of

MODELO ~  No DEPIEZAS  PARAMODELOS DE COMPRESOR
9021 EP-01 4 © YaHost
9022 EP-02 4 : YAH1065
9023 EP-03 9 DV2051
9024 EP-04 9 DV2065
9025 EP-05 12 DW3065 -
9026 EP-06 7 DHD2065
9027 EP-07 7 " DHD2080
9028 EP-08 7 DHD2090
9029 EP-09 18 YAH1105T, YAH11057X
9080 EP-10 20  YAH 15T
9031 EP-11 8 YAV2090T
9082 EP-12 11 YAW3090T
9033 EP-13 33 YAV2105T, YAV2105TX
9034 EP-14 29 YAV2120T
9035 EP-15 9 DV2070
9036 EP-16 6 SGWS550HD
9037 EP-17 6 SGW750HD
Jo19 EP-1500HD 6 SGW1500HD

EP-01

EP-02

EP-05

EP-06

| IANQN

- €128 (SS ¥#¥0)

0cv8

~ ventas.blunmart @mail.conm



Movil: (044 55) 3213 - 8420

EP-09
EP-15

EP-08
EP-14

EP-07
EP-13

T9¥2 - 69€S (G5) BUID IO

EP-1500HD

EP-17

EP-16

bl umar

vent as




St BEE e s RS S R e D e R R

CLAVE MODELO L APTO PARA MODELOS DE COMPRESORES (N

9121 Qzst 20 20 22 141 SG1051, SG1065, YAH1051, YAH1065

9122 Qzs2 20 25 24 208 SG2051, DV2051

9123 Qzs3 25 20 | 30 217 SG1051A, SG2065, DV20ES

9124 Qzs4 25 25 30 240 SG3065, DW3065 g
—i 9125 Qzss 35 20 32 256 5G2080, 5G2090, YAV2090T <

- © 9126 Qze6 35 20 32 290 SG3080, YAW3090T .

9127 Qzs7 40 35 40 407 SG2105T, YAV21051 5, YAV2105T
# 9128 Q788 40 35 40 370 SG1105T, YAH1105T, YAH1105TX —
@\ 9129 0z89 55 55 57 444 SG1758T, YAH1155T ..

9130 Qz90 40 %65 Ais | den YAV2120T

c103 Qz91 25 25 37 260 DHD2065

D2
D1 D2

D3

H L A R
[ |

| i |

2¢ (89 ¥¥0)

i)

L L

(55) 5369 -

QZ81, QZ82 Q783, Q784, QZ85, QZ86 Q787, Q788, QZ89
Carcasa s Cilindro para Cabezal
L} L}

CLAVE MODELO APTO PARA m MODELO APTO PARA MODELO
5840 WYJK-1 SGW1100HD, SGW1500HD QG-2105 YAV2105T, YAV2105TX

| ClI Na

Of

MODELO APTO PARA MODELOS
5851 PATA-6MM SGW550HD, SGW750HD
5852 PATA-8MM SGW1100HD, SGW1500HD




SeAde T

PUMPS F& Q/° REFACCIONES PARA COMPRESOR

~ Metal para Cigiiefial

CLAVE ~ MODELO  DPIMENSIONES yaTERiAL PZS/BOLSA APTO PARA MODELOS

D H DE COMPRESORES

9132 MC-17P42 45 21 ALUMINIO 5 YCV2080, YCW3080

9133 MC-19P43.5 40 24 ALUMINIO 10 YAH1105T, YAH1105TX, YAV2105T, YAV2105TX

9134 MC-22.4P44 405 | 29.2 | ALUMINIO 5 YAV2120T

9135 MC-28P60 57 27 ALUMINIO 5 SG1165T, YAH1155T

9136 MC-22P45 45 31 ALUMINIO 5 YCV2100, YCW3100
FI 9137 MC-22P45A 45 33 ALUMINIO 5 DV2100, DW3100 <
@ 9138 MC-28P56 56 33 ALUMINIO 5 DW3120 —
q 9139 MC-28.6P58.8 46 38 ALUMINIO 5 YCW3120 - —
N * Se vende por bolsa cerrada ' \/:. .

1 CLAVE MODELO ALTURA. o2 —
; 9961 HS42 42 35.5 116 Aluminio SGDHB9233
(@)) 9962 HS47 47 41 116 Aluminio SGBM9031 O
(o 9963 HS51 51 50 12.3 Aluminio . SG1051, YAH1051 A
9964 HS55 55 82.5 1856 Aluminio SC1105HD, YAH1105T, YA1105TX _h
™M 9965 HS65 65 50 14.2 Aluminio SG1065, YAH1065, DV2065, DW3065 _
LO) 9966 HS70 70 49 12.3 Aluminio BP/SGJ2070
9967 HS80 80 62.5 147 Aluminio O DHD2080 m
' 9968 HS82 82 102 27.6 Aluriinio SG1155HD, YAH1155T U'l
Py 9969 HS90 90 68 19.7 Aluninio SG2090HD, YAV2090T, YAWS3090T N—r
LO 9970 HS105 105 825 18.7 Aluttiinio SG1105HD, YAH1105T, YAH1105TX
LO 9971 HS155 155 102 27.7 Aluminio SG1155HD, YAH1155T KN
s 9972 HS63 63.5 89 204 Fo.Fo. YAH1120T, YAV2120T
' 9973 HS65H 65 50 145 Aluminio YAV2090T, YAW3090T N
9974 HS85 85 1015 | \N27.6 Fo.Fo. YAH1155T, YAV2155T
. 9975 HS90H 90 70 20 Aluminio YAV2090T, YAW3090T w
9976 HS120 | 12065 | 89w 224 Aluminio YAH1120T, YAV2120T
* No incluye anillos I

| CI Na

CLAVE MODELO S APTO PARA MODELOS m
= 9041 X-BO1 1x13 10 YAH1051, DV2051 _b
b 9042 X-B02 57x14.5 10 YAH1065, DV2065, DW3065 JN
9043 X-B03 56x15 10 DHD2065
9044 X-B04,_~ 66x20 10 DHD2080 -
9045 X-BO5 80x20 10 DHD2090, YAV2090T, YAW3090T L
9046 X-BUG 55x20 10 YAV2090T, YAW3090T
9047 X-B07 95x19 10 YAV2105T, YAV2105TX, YAH1105T, YAH1105TX
9048 X-B08 45x19 10 YAV2105T, YAV2105TX, YAH1105T, YAH1105TX o
4049 X-B09 93x28 10 YAH1155T
9050 X-B10 66x28 10 YAH1155T
9051 X-B11 100x22 10 YAV2120T
9052 X-B12 54x22 10 YAV2120T

ventas. blumart @mai | . comr




2461

(55) 5369 -

| ClI Na

Of

PUMPS F & Q°

S. A de C. V.

: Valvula Flapper

CLAVE MODELO PZS/BOLSA e
9001 PLRT | 100 SG1051, YAH1051, DV2051, DV2051A
9002 PLR-2 100 SG1065, YAH1065, DV2065, DW3065
9003 PLR-3 i SG2080, DV2080, DW3080
9004 PLR-4 100 SG2080, DV2080, DW3080
9005 PLR-5 100 SG2090, DV2090, DW3090 -
9006 PLR-6 100 SG2090, DV2090, DW3090 <
9007 PLR-7 100 SG2090, DV2090, DW309¢ —
zzzz zg:: 122 SGWS50HD, SGW780HD E—
9010 PLR-10 100 SGBM9031, SGBMS02. SCBM9033, -t
9011 PLR-11 100 SGDB9233, SGBRIZA3, SGBM-50L
9012 PLR-12 100 SGW1100HD —~~
9013 PLR-13 100 SCW1100HD
9014 PLR-14 100 SGW1500HD O
9015 PLR-15 100 SGW1500HD -b
S
o1
g
PLR-1 PLR-2 PLR-3 PLR-4 PLR-5 w
N
H
W
o N 1

PLR-6 PLR-7

PLR-11

vent as. bl uma

PLR-8 PLR-9 PLR-10

0cv8

PLR-13 PLR-12, PLR-14, PLR-15

97

rt @mall.conr




2461

(55) 5369 -

| ClI ha

of

PUMPS F& Q REFACCIONES PARA COMPRESOR

SA. deC. V.
Anillos

CLAVE MODELO (%] APTO PARA MODELOS DE COMPRESORES
9981 PR42 42 SGDB9233

9982 PR47 47 S_GBM9031

9983 PR51 51 ¥ SG1051, YAH1051

oo | e | s | SSTOR e Yo
9985 PR65 65 SG1065, YAH1065, DV2065, DW3065
9986 PR70 70 BP/SGJ2070

9987 PR80 80 SG2080HD

9988 PR82 82 SG1155HD, YAH1155T

9989 PRS0 20 SG2090HD, YAV2090T, YAW3090T
9991 PR105 105 SG1105HD,YAH1105T, YAH1105T2,

YAV2105T, YAV2105TX

9992 PR155 155 SG1155HD, YAH1155T

9993 PR63 63.5 YAH1120T, YAV2120T

9994 PR85 85 YAH1150T

9995 PR120 120.65 YAH1120T, YAV2120T

= = Eaiddal

MODELO TIPO LARGO ARA MODELOS DE COMPRESORES
8911 A-889 A 889 SG1051, SG1065
8912 A-1194 A 1194 S5G2051, SG2051A, SG2065
8913 A-1245 A 1245
8921 B-1346 B 1346 SG3065
8922 B-1372 B 1372 SG3065
8923 B-1753 B 1753 SG2090
8924 B-1829 B 1829 8G2080, SG3090
8925 B-1880 B 1880
8926 B-1930 B 1930 SG3100
8927 B-2032 B 2032 SG3100
8928 B-2311 B 2111 SG2105T, SG1155T

[ cO\E )  MODELO APTO PARA MODELOS DE COMPRESORES
8821 HPL-01 SGB9031, SGBMI032, SGBMI033

ventas. blumart @nmai |l . conr



PUMPS F& Q" REFACCIONES PARA COMPRESOR

Setede T

Valvula de Admision

CLAVE ) APTO PARA MODELOS DE COMPRESORES
9181 PVAL71 YAH1105T, YAV2105T
9182 PVAL74 SG1155T, YAH1155T, YAV2155T
9183 PVAL75 - SG1155T, YAH1155T, YAV2155T
9184 PVAL77 YAH1120T, YAV2120T
9185 PVAL79 ‘ YAH1120T, YAV2120T

| IANQN

2461

PVALT1, PVAL77 PVAL74, PVAL/S

)

Valvula de Escape

MODELO APTO PARA MODEBRS DE COMPRESORES
9191 XPVALT1 YAH11UST, YAV2105T
9192 XPVAL74 SG1 155'-I'“. YAH1155T, YAV2155T
9193 XPVALT7 YAH1120T, YAV2120T
9194 XPVAL79 ; YA;H 120T, YAV2120T

(55) 5369 -

XPVAL71 XPVAL74 XPVAL77 XPVAL79

O LY T : -

cT2e (S99 110

CLAVE MORELE R~

APTO PAHA MODELOS DE COMPRESORES

| CI Na.

9141 GG51 SG1051, 5G2051, SG2051A,YAH1051, DV2051
) 9142 GG65 SG1065, SG2065, SG3065, YAH1065, DV2065, DW3065

9143 CG80 SG2080, SG3080 m
- 9144 GG90 SG2090, SG3090, YAV2090T, YAW3090T _h
b 9145 GG105L SG1105T, SG2105T, YAH1105T, YAH1105TX, YAV2105T, YAV2105TX N

9146 GG105R §G2105T, YAV2105T, YAV2105TX

;47 GG155 SG1155T, YAH115T O

1. )
GG%%U'! %%%% GG105L GG105R GG155

ventas. blumart @mail . con




PUMPS F&Q."  REFACCIONES PARA COMPRESOR

Sl (e Ve

Polea de Transmision

e ' _ DIMENSIONES (mm) RANURAS APTO PARA
St e D di a2 No.  TIPO MODELOS DE COMPRES @“
9151 A150MM 150 20 18 33 1 A SG1051, YAH1041
9152 A190MM 190 20 18 w5 | 1 A SG1065, YAHT065
9154 A2E5MM 265 24 22 48 1 A SG2051A, SG2065. DV2065
) 9156 A320MM 320 24 22 52 1 A DHO2065
] 9162 2A265MM 265 35 30.5 44 > B SG3065, DW3065
SG2080, SG3080, SG3090, <
@ 0164 2B350MM 350 35 30.5 44 ) B Bk e i ]
q— 9166 2B425MM 425 40 40 725 > B SG1105T, YAH1105T, YAH1105TX
N 9167 2B480MM 480 40 40 73 ° B SG2105T, YAV2105T, YAV2105TX
9172 4B515MM 515 55 55 87.5 4 B SG1155T, YAH1155T -

1 H ~
m le— —-n}:dz 5] I
LO -

A A150MM, A190MM 2A265MM, 2B350MM 2B42510M, 2B348MM 4B515MM %ﬂ' —_—— v
m A265MM
Reja Protectora
v
CLAVE MODELO DIMENSIONES (mm) APTO PARA MODELOS DE COMPRESORES
- Lx AxHxH2 .
I 8801 WZ-1 440 x 6.5 x 190 x 240 SG1051
CG 8802 Wz-2 i 575x%7.5 X 260x 330 SG2051, SG2065, SGJ2051A, SGJ2070
- 8803 WZo | 575x7.5x 190 x 340 SG1051A
. 8804 W24 665 x 7.5 x 260 x 330 SG-3065 1
" — 8805 WZ-5 820 x 8.5 x 280 x 415 SG2080, SG2090
U 8806 WZ-6 1050 x 100 x 400 x 560 SG2105T
. 8807 WZz-7 920 x 100 x 360 x 495 SG1105T
N
8808 | Wzs 1180 x 120 x 410 x 610 SG1155T

Of

00
I~
N
-

H2

100

vent as. bl umart @nai | . conmr




PUMPS F & Q;° REFACCIONES PARA COMPRESOR

SvArgde

Malla Protectora '

CLAVE MODELO D'ME'}J_S;?\';‘(ES (mm)  APTO PARA MODELOS DE GOMPRESORES

8860 WZTS-1 420 x 70 x 230 SG1051

8861 WZTS-2 460 x 85 x 240 : SG1065

8862 WZTS-3 570 x 80 x 350 SG (H) 2055A, SG (H) 2070A \

ssea | wzrs4 | sroxsoxaso | 2 (M) 2OSCE O3 L 5050 SQ (H) ovon. g

. H 8864 WZTS-5 610 x 75 x 350 $G2051M-100L
- <

@ 8865 WZTS-6 780 x 84 x 405 SGH2080, SGH2090 .

8866 WZTS-7 750 x 100 x 435 SG1090T
q- 8867 WZTS-8 850 x 100 x 450 SG2080T —
N 8868 WZTS-9 1060 x 120 x 560 SG21057 ..

8869 WZTS-10 1100 x 120 x 560 SG21201

Wlinmorsiiagi
il

i
m

i 1
Ml

- €T2S (9| 710 )

Cubierta Protectdgalde Motor
CLAVE MODELO RTO PARA MODELOS DE GOMPRESORES

8831 PFC-1 SGDB9233, SGBB9233

8832 PFC-2 SGFL9131
8833 PFC-3 SGBM9131, SGBM9032, SGBM3033, SGBM-50L

(55) 5369 -

PFC-2 PFC-3

O EEEEETEE Tubo Alsteado

| Na

JJ
" — woneo - ERaE S = kT APTO PARA MODELOS _b
0961 | G12X240 | 12 | 240 | 13 | %-16UNF DV2051, DV2065, DW3065 N
b 8963 | G19X1450 | 19 | 1450 | 15 | M33X15 YAV2120T
T gosd | Giox1500 | 19 | 1500 | 15 | M33X15 YAV2120T o
s | Gexaro | 25 | 270 | 18 G% YAV2090T, YAW3090T

G19X1450, G19X1500

SRR

G12X240 G25X270

ventas. bl umart @nmail.con




PUMPS F & Q; REFACCIONES PARA COMPRESOR

S.A. de C. V.
Manguera con Conexiones Rapidas
CLAVE  MODELO  MATERIAL  LARGO COLOR  TIPODECONEXION  MAESION
9931 AM-5M Polietileno 5m Naranjada Estilo Americano 250 PSI <120 P8l
9932 EU-5M Polietileno 5m Azul Estilo Europeo 250 PSI <120 PS|

| IANQN

AM-5M EU-5M

2
Ruedas N
CLAVE MODELO ENTRADA . MATER |A DIAMETRO

2461

1871 PL-8 13 mm Plastico 8"
1872 RL-5-2 11 mm Gaucho y Plastico 5"
1873 RP-5 16.5 mm Cauciin y Plastico a"
1874 RL-6 13.5 mm C;mcho y Plastico 6"
1875 PPR6-2 17 mm Caucho y Plastico 6"
1876 PPR7-2 21 mm Caucho y Plastico T

(55) 5369 -

PL-8 RL-6

- €128 (SS9 ¥¥0)

| ClI ha

PPR6-2 PPR7-2

Bote para Capacitor

n
[\
CLRVE mMopeLo  PIMENSIONES APTO PARA MODELOS ' E
E— N
1817 BPC-21R | 45 | 115 O

SGW550-24L, SGW750-50L, SGW750-70L,
1818 BPC-22R 55 125 SGW550X2-70L, SGW750X2-90L,
SGW1100-90L, SGW1500-130L

vent as. bl umart @nai |l . conr




_ Soporte SIN Regulador de Presié

CLAVE MODELO ENTRADA e el ACCESORIOS INCLUIDOS (N
1853 FL-01 Hembra 14" 1 Macho roscable 1" T.eonaetor TLF, 1 mancmena,
1 presostato y 1 valvula de alivic
1855 KGZJ-01 Hembra 1" * 2 Macho 14" 2 valvulas '4",1 mandmetro,1 presustaio
y 1 valvula de alivic
1856 KGZJ02 | Hembra1" 2 Macho %" =vailles 2. manomele; g
1 presostato y 1 valvula de alivio <
- 2 Hembra %"y 1 manometro, 1 presostato, 1 vaivula de alivio y
187 el o} Matho d 5 1 Hembra %" 2 valvulas de 7' y 1 valvula de %" i
I

2461

FL-01 KGZJ-01 KGZJ02 KGZJ-03

S ¥¥0)

Soporte CON Refufador de Presion

9840 BM-01 Macho 12" 1 control y 2 conectores TLF

(55) 5369 -

9841 BM-02 Macho 15" 2 Macho roscable 14" Foontic b EPshsta,
I 2 TLF y 1 valvula de alivio

1 conector TLF,1 mandmetro,1 presostato,

- AL 10

9643 FL-02 Hembra 4 2 Macho roscable % 1 véalvula de alivio y 1 control
= . 9844 JB-1001B R1 14" 2 RP %", 3RP %", 1 RP %"
9845 JB-1028 Fiitat 2 RP %", 3RP %", 1 RP %~

- ¢12¢ (

| ClI Na

Of

0c¢v8

BM-01

FL-02

JB-1001B JB-1028

@mall.conr

103

- vent as. bl unmar




PUMPS F&Q,”  REFACCIONES PARA COMPRESOR

S.A-de C L

- Soporte CON Regulador de Presién y Cubierta de Plastico

CANTIDAD Y MEDIDA ‘
N
1 regulador de presion

DE SALIDAS
2 mandmetros, 1 conexion rapida,
1 valvula de alivic

MODELO ENTRADA ACCESORIOS INCLUIDOS

Hembra 12"

4 conexiones Hembra 12"

9849 J MB-SGBM-50L

| IANQN

2461

10 )

RegiicRe e O}
CLAVE MODELO ENTRADA SALIDAS CONEXION PARA MANOMETRO

(55) 5369 -

1891A TYF-01 Rp ¥ 2R 14" Rp %"
1892 TYF-02 Rp %" 2R, Wt Rp V5"
1893 TYF-03 Ry " 2 R, 14" Ry ¥&"
1894 JB-1017F Rp %" Rp 14" Rp Y&
1895 JB-1037 Rp 14" Rp 14" Rp V&"

- ¢T2¢ (5

| Cl ha

TYF-01 TYF-02 TYF-03

0cv8

O

JB-1017F JB-1037

~ ventas.blumart @mail.conr




PUMPS F& Q¢ REFACCIONES PARA COMPRESOR

SA-de CV.

Regulador de Presion con Filtro de Aire :

' éNTHADA SALIDAS CONEXION PARA  CONEXION PARA

CLAVE MODELO

C027-1/2, C027-3/4 Yi2-M27X1.5, YB-G1/2 YB-707 YB-1

MANOMETRO TANQUE
9901 DZ-A010 Rp %" Rp 14" Rp 4"
9902 JB-2005D Rp 1" Ry 14" Rp %" Rp %"
9903 JB-2006D Rp %" R, %" R, %" Rp 1"
N n u
(£
1 DZ-A010 JB-2005D ~~
i "
(@) Mirilla de Aceite o
@ CLAVE MODELO ENTRADA METERIA PZS/BOLSA I
m 9941 C027-1/2 R, % Aleacion de Zinc 10 -h
9942 C027-3/4 R, % Alzacion de Zine 10
LO 9943 YB-M27X1.5 M27x1.5 Plastico 10 m
9945 YB-707 e Fo.Fo. 5 m
9946 YB-1 G1 Aluminio 1
P o) N’
L_O 9948 YB-G1/2 Gl & Plastico 20
~ N
|

R Liave de Drenado |

| ClI Na

[ cLAvEN\ MODELO MATERIAL ENTRADA PIEZAS/BOLSA (00

1830 PWF-01A Bronce R, /" 10
) 1831 PWF-01 Bronce R, 14" 10 h
b 1832 PWF-02 Bronce R, %" 10 N
1833 PWF-03 Bronce R 1" 10 O

PWF-01A PWF-01,02 PWF-03

ventas. blumart @nmail.con



PUMPS F& Q;? REFACCIONES PARA COMPRESOR

S A . deC. V.

' Respirador de Aire

MODELO ENTRADA MATERIAL PZS/BOLSA

9951 HXQ/S s Plastico 10

9952 HXQ-16X1.5 M16X1.5 Plastico 10

9953 HXQ-15X3 - M15X3 Plastico 10

9954 HXQ-10X1 M10X1 Pléstico 10 g
FI 9955 HXQ-3/8 ‘ R, % Bronce 10

9956 HXQ-M16X1.5N M16X1.5 Plastico = <
@ R105 HXQ-16X1.5T M16X1.5 Fierro N _—
<t —
(Q\

HXQ-16X1.5 HXQ-15X3 HXQ-10X1

HXQ-3/8 HXQ-M16X1.5N HXQ-16X1.5T

(55) 5369 -
2¢ (89 vv0)

T

Codo de 90°

i

1884 CY-wT01 Laton R Y x M10X1 10

qw [ ciave el MATERIAL CONEXIONES  PIEZASIBOL

s 1881 D7 8076 Aleacion de zinc G%" xR ¥ 10 I
: 1882 LZ-BO77 Aleacion de zinc G¥%#" xR Y2 10
) : : 1862 DZ-B078 Aleacion de zinc G% xR % 10

—

€a02 WF-WT02 Aleacion de zinc R % x Gl

O

LZ-BO76 DZ-BO77 DZ-B078 CY-wTo1 WF-WT02

~ _ventas.blumrt@mail.con



PUMPS F & Q,”  REFACCIONES PARA COMPRESOR

2461

(55) 5369 -

| ClI Na

O

Seh=de T,
Conector para Salida de Aire ,
CLAVE MODELO ENTRADA A PIEZAS/BOLSA
1811 PQF-01 R, %" R, %" -
1812 PQF-02 R Rp 1" -
1813 PQF-03 - R, 12" Rp ¥&" -
1814 TLF R, 14" R, 14" 10

| INQN

PQF-01 PQF-02, PQF-03 TLF
Vamulade Aoty - 0
MODELO ENTRADA £ JRBESION MAX. PIEZAS/BOLSA
1821 AQF-01A R, %" 142 PSI 10
1822 AQF-01 R, %" 142 PS| 10
1823 AQF-02 R %" 142 PSI 5
1824 AQF-03 R, 12" 142 PS| 5

- €128 (SS9 ¥v0)

AQF-01A AQF-01 AQF-02 AQF-03
Valvula Inyectora de Aire Valvula de Solenoide para Compresor
Libre de Aceite
CLAVE MODELO ENTRADA MATERIAL PZS/BOLSA
9921 DZ-B102 | Heribia %" | Aleacion de Zinc 10 CLAVE MODELO VOLTAJE AMPERAJE
8875 3V1-06 110 55A

0cv8

107

ventas. blumart @mail . conr




2461

(55) 5369 -

| CI ha

Of

PUMPS F&Q;

Sl AL

REFACCIONES PARA COMPRESOR

- = _ Acoplador Rapido :

MODELO MATERIAL ESTILO DA vias PZS/BOLSA
1841 PQJTO1 Bronce Americano R, 1" T . . 5
1842 PQJTO2 Bronce Americano Ry %" don 5
1843 PQJTO3 Fierro . Europeo R, %" " 2 5
1844 PQJTO4 Fierro Japonés R, %" 1" 2 10
1845 PQJTO5 Bronce | Americano Ry 14" " 2 10

PQJTO1

PQJTO2

Niple Rapido

PQJTO3

PQJTO4

CLAVE MODELO MATERIAL ESTILO > CONEXION
8851 GCo1 Bronce Americano 39 mm Macho 14" 10
8852 GCo2 Bronce Europro 35.5 mm Macho 14" 10
8853 GC03 Bronce Japonés 35.5 mm Macho 14" 10
8854 GCo4 Fierro Americano 36 mm Hembra 14" 10
8855 GCO05 Fierro Americano 44 mm Manguera 8 mm 10
8856 GCo06 Fierro Americano 25 mm Manguera 8 mm 10

*Presion de trabajo maxima: 210 PSI.

GCo

GCo2

GC05

vent as. bl unmar

108

GCo3

GCO06

GCo4

| INQN

- ¢T12¢ (99 vv0)

OYA4S;



Tuercas de Acero

CLAVE MODELO MEDIDA PIEZAS/BOLSA

8811 M10X1 M10X1 30

8812 M14X1.5 M14X1.5 20

8813 M16X1.5 M16X1.5 20

8815 M27X1.5 M27X1.5 10

8816 M33X1.5 M33X1.5 10 g
i 8817 Ga/e oW 10 <
@ 8818 3/4-16UNF %-16UNF 10 —_—
<t —_
QN

JT1/4X1/4 R xR % Fierro 10
1887 JT3/8X3/8 R¥%xR% N Fierro 10
1835 ZJT-CY1 R, xG#%' Aleacion de Zinc 10
1836 ZJT-CY2 R % x %-10UNF Fierro 5

(55) 5369 -

- ¢T12¢ (99 vv0)

JT1/4X1/4 ZJT-CY1 ZJT-CY2

Cl na

Filtro dé&Hum®dad " Unidad de Lubricacion para Equipo Neumatico

CLAVE MODELO PRSO ENTRADA SALIDA CLAVE MODELO PESO ENTRADA SALIDA

b 1847 UFH-A1 1031 g Rp Y% R %

vent as. bl umart @nai l . conr



PUMPS F & Q/ REFACCIONES PARA COMPRESOR

SAvde CV

Valvula de Mariposa

CLAVE MODELO™ - "MATERIAL.  ACABADOD 2 CONECIOR @ CONECTOR

VALVULA SEGURO
5811 JB-6004L Zinc Cromo R1 %4 G W Izquierda 4470
5812 JB-6004R Zinc Cromo R1 %4 G W Derecha 44.2

| IANQN

2461

ColodelitE =N~

GLAVE MODELO Pl TOl . e ks WHEERAL - RCARADD
5887 XHW3/8X3/8 NPT % G % NPT 4 Zinc Bronce cromado
5888 XHW1/2X3/8 NPT % G% | NPT% | Bronce Bronce

(55) 5369 -

XHW3/8X3/8 XHW1/2X3/8
LN jlavede Dronado

CLAVE MATERIAL CUERDA

1837 PWE-05

ACABADO PESO (g)

17.3

Bronce

- ¢T12¢ (99 vv0)

1 Cl na

b (A4S

Of

Vghlla de Mariposa

MODELO a MATERIAL  PESO ALTURA
VA1/4-1.7KG

MATERIAL ACABADO CUERDA PESO

JB-3U08K

~ ventas.blumart@mil .cor



PUMPS F & Q°

SA-de CVL

DIMENSIONES (mm)
D1 L D2

MATERIAL

9102 12.7P22 20 79 127 | ALUMINIO SG1051, YAH1051
9103 14.5P22 22 79 145 | ' ALUMINIO SG1065, YAH1065
9105 12.7P24 24 102 | 127 | ALUMINIO SG20s51, DV2051
9106 12.7P30 30 108 | 127 | ALUMINIO SG2051A
i 9107 14.5P30 30 108 | 145 | ALUMINIO 5G2065, 5G3065, DV2065 <
' © 9107A 14.5P30-124 30 124 | 145 | ALUMINIO DW3065 —
q. 9108 15P32 32 137 15 ALUMINIO 5G2080, 533080 —
9108A 15P35 35 o1 15 ALUMINIO
[Q\ 9109 20P32 32 137 20 ALUMINIO SG2(90, ¥AV2090T, YAW3090T -t
9110 17P42 42 161 17 Fo.Fo. Y2080, YCW3080
9111 19P43.5 435 | 1785 | 19 Fo.Fo. \mxﬂg?.; };ﬁ&ﬂ%@%
9112 28P60 60 252 28 FoFo. | '  SG1155T, YAH1155T
9113 22P45 45 180 22 Fo.Fo. YCV2100, YCW3100
9114 20P45A 45 180 22 Fo.Fo. DV2100, DW3100
9115 28P56 56 217 28 Fo.Fo. DW3120
9116 28.6P58.8 588 | 217 | 288 Fo.Fb. YOW3120
9117 22 4P44 44 158 | 224 Fo.Fo. YAV2120T

(55) 5369 -

14.5P22 19P43.5

- €128 (SS9 ¥¥0)

| CI Na

0cv8

O

111

—ventas. blunmart @nall . con -



2461

(55) 5369 -

| ClI Na

O

PUMPS E & X

S.A-de T V.,

Biela para Compresor con Motor Acoplado

CLAVE MODELO 2 NSOl e MATERIAL APTO PARA MO
5827 12P23-85 23 85 12 ALUMINIO SGFL9131
5828 12P23-94 23 94 12 ALUMINIO SGBMS031

5829 12P20-89 20 89 12 ALUMINIO SGBMS05Z g
—
—

12P23-85

12P20-89

12P23-94

Biela para Cbmpresor Libre de Aceite

MODELO . L D2 MATERIAL APTO PARA MODELOS
B962 55P62 o, W05 70 62 ALUMINIO SGW550HD I
5830 62P62 : 62 127 67.5 ALUMINIO SGW1100HD, SGW1500HD w

55P62

62P62




2461

(55) 5369 -

| CI Na

Of

1561 HM-50 W HEMBRA-MACHO 1" x 1" s0em
1562 HM-60 %" HEMBRA-MACHO 1" x 1" 60 cm
1563 HM-70 1" HEMBRA-MACHO 1" x 1" 70 cm
1564 HM-90 %" HEMBRA-MACHO 1" x 1" 90 cm
1565 HM-100 1" HEMBRA-MACHO 1" x 1" 100 cm
1566 HM-120 %" HEMBRA-MACHO 1" x 1" 120 cm
1567 HM-150 1" HEMBRA-MACHO 1" x 1" 150 cm
1568 HM-180 1 HEMBRA-MACHOQ 1" x 1" 180 cm

8301 LG17-14N 17 mm GWXGW 15 cm
8302 LG17-17N 17 mm G XGW 20 cm
8303 LG17-25N 17 min HEMBRA-MACHO G 1" x ZG 12" 25 cm
8304 LG25-30N % GW XG % 31 em
8305 LG17-22Z 17 mim GH' XGW 25 cm

8381 CGR28-1/4 W 28 cm M14X1.5
5382 CGR38-1/4 W 38 cm M14X1.5
8583 CGR40-3/8 Y% 39 cm b

| IANQN

- €128 (SS9 ¥v0)

0cv8



2461

(55) 5369 -

| ClI Na

Of

PUMPS F & Q,°

SeAede Co M.

AUTOMATICOS

Automatico para Compresor

CLAVE MODELO ENTRADA VALVULADE ALIVIO PRE-CALIBRADO  RANGO OPERACION  Lineas o MIRTPODE
0320 PC-4 NPT 14" R 110 -160 PSI Hasta 12 Amper 2 ‘ P44
g e T 5 e s et _]L b
0321 PC-S . NPT 14" " .85—1 1 S-F'SI Hasta 16 Amper 2 . . IP20

032 poe NPT 1" v 85-115 PS] Hasta 16 Amper 2 P20
0322A PC-7-4V NPT 14", 4 vias Ve 70-100 PSI - Hasta TGIAmper 2 P20
s B NPT %" Y% 72.116PSI | Hasta20Amper | 3 P20
' 'oééd SK-7 R, 14", 4 vias Y 90-125 PSI Hésté 1.6.A;np.e.r. ' 2 P20
0325 | SK8 R, Y, 4vias ! 70-100 PS| Hasta 16 Amper 5 P44
0326 SK-21 R, %" Ve 90-125 PSI Hasta 1¢ Amper 2 IP20
0327 | KGO8 R, %" %" 50-80 PSI Hesta 20 Amper | 2 IP20
0328 KG-10 NPT 14" %" 165-220 PSI Hasta 24 Amper 2 IP20
0320 | QSK24V | NPT 4 4vias % 140175PSI | Hasta20Amper | 2 P20

*El modele PC-20 puede trabajar con luz trifasica.

PC-4

PC-5H

—ventas. bl una

PC-7-4V

SK-21

KG-08

PC-6

SK-7

PC-7

SK-8

KG-10

QSK-2-4V

rt@nmail.conmr

| IANQN

- €128 (SS9 ¥¥0)

0cv8



	91 - FILTROS DE AIRE.pdf (p.1)
	92 - ELEMENTO FILTRANTE.pdf (p.2)
	93 - JUNTAS 1.pdf (p.3)
	94 - JUNTAS 2.pdf (p.4)
	95 - CIGUEÑAL + CARCASA + PÁTAS.pdf (p.5)
	96 - METAL + PISTON + PERNO.pdf (p.6)
	97 - flaperr.pdf (p.7)
	98 - anillo y bandas.pdf (p.8)
	99 - valvulas tapas.pdf (p.9)
	100 - polea y reja.pdf (p.10)
	101 - malla cubierta y tubo.pdf (p.11)
	102 - mangueras y ruedas.pdf (p.12)
	103 - soportes.pdf (p.13)
	104.pdf (p.14)
	105.pdf (p.15)
	106.pdf (p.16)
	107.pdf (p.17)
	108.pdf (p.18)
	109.pdf (p.19)
	110.pdf (p.20)
	111.pdf (p.21)
	112.pdf (p.22)
	121 - MANGUERAS FLEXIBLES TANQUE + COMPRESORES.pdf (p.23)
	123 - AUTOMATICOS PARA COMPRESOR.pdf (p.24)
	Sin título

